BWUJIET N2 6 Kateropum «A», «B», «M» n nogkateropumn «A1l», «B1»

Y10 Ha3bIBaeTCs pa3peLueHHOW MaKCuMasibHOV Maccoi TPpaHCNOPTHOro cpeacTea?

1. MakcumanbHO gonyctumas ons nepeBo3ku Macca rpysa,
YCTaHOBJIEHHAsA NPEANPUATUEM-NIFOTOBUTENEM.

2. Macca cHapsiXeHHOro TPaHCMNOPTHOro cpeacTea 6e3 yyerta MacChl BOAUTESS, NacCaxXMpoB 1 rpyaa,

yCTaHOBNEHHaAdA NpeanpuaTnemM-m3rotoBuTenem.

3. Macca cHapsiXXeHHOro TPaHCMOPTHOMO CPEACTBA C FPY30M, BOAUTENEM U MacCaxmpamu,
YCTaHOBJIEHHad npeanpuatnemMm-m3rotoemutesieM B Ka4ectse MakCUMaJibHO ﬂOﬂyCTMMOVI.

Bam pa3pelwueHo
NPOAOJIKUTb ABUXEHNe:

1. Tonbko NPsAMO.

2. MNpsmMo nnm B 06paTHOM
HanpaefieHUN.

3. Bo Bcex HanpaBneHusx.
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Kakue 13 ykasaHHbIX
3HaKOB pa3pelualoT npoes3a
Ha aBTOMOOUIIEe K MeCTy
MPOXXUBaHUSA Un paboTbI?

1. Tonbko A.
2. Tonbko B.
3.AunB.

4. Bce.
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Y10 0603HavaloT
9TU JOPOXHbIE 3HaKN?
1. MapKOBOYHOE MECTO TOJSILKO
[Onsi aBTOOYCOB.
2. MapkoBOYHOE MECTO
nns aBToOyCcOB 1 TPONNEnNoyCcoB.
3. MNapkoBO4YHOE MECTO,
roe BO3MOXHA nepecagka
Ha MapLUPYTHOE TPAHCMNOPTHOE
cpeacTBo (aBTOOYC Mnn

Tponnemnoyc). ’—‘
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Pa3meTka B BUAge TpeyroJsibHuKa
Ha noJsioce ABMNXEHUsN:

1. O6o3HayvaeT onacHsbIi
y4aCTOK OPOru.
2. MNpenynpexpaaeTt Bac
O NPUBAIVXEHNN K MECTY,
roe HyXkXHO YCTYNUTb JIOPOrY.
3. Yka3biBaeT MecTo,
roe Bam Heob6xoaumo
OCTaHOBUTLCS.
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